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Inscribirse y optar por esta escuela fue: 

  Frecuencia Porcentaje 

Una decisión consensuada con los familiares y estudiantes 45 66,2 

Una decisión autónoma e independiente del estudiante 22 32,4 

Una decisión solo de los familiares 1 1,5 

Total 68 100 

 

Familiar que asiste o asistió al LAE 

  Frecuencia Porcentaje 

No 35 51,5 

Sí 25 36,8 

Ns/Nc 8 11,8 

Total 68 100 

 

 

PARA LOS QUE ASISTIERON AL LAE (25 CASOS) 

Período en el que asistieron 

Período Frecuencia Porcentaje 

2001-2020 22 88 

1981-2000 2 8 

1961-1980 1 4 

Total 25 100 
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Factores asociados a la elección de la escuela 

  Respuestas 
Porcentaje 

de casos 

El reconocimiento/ prestigio educativo 57 83,80% 

Por ser una gran escuela/ buen colegio/buena enseñanza/ buena educación 41 60,30% 

El ambiente de aprendizaje 33 48,50% 

La relación con la naturaleza 33 48,50% 

Porque es muy favorable para la continuidad de estudios superiores 32 47,10% 

El título de técnico 28 41,20% 

La recomendación de familiares/amigos/conocidos 28 41,20% 

Por la exigencia académica 27 39,70% 

Por el clima de compañerismo 26 38,20% 

Por las pasantías que los preparan para el mundo del trabajo 20 29,40% 

El ambiente familiar y el sentido de pertenencia 18 26,50% 

Por los proyectos institucionales de formación integral 17 25,00% 

Porque quiere seguir carreras afines 16 23,50% 

Por las materias específicas (químicas, física, bromatología, etc.) 16 23,50% 

Por la participación y protagonismo estudiantil 14 20,60% 

Por los laboratorios 9 13,20% 

Por la jornada extendida y la posibilidad de estar contenidos 7 10,30% 

Porque es una escuela chica 6 8,80% 

La cercanía 4 5,90% 

La tradición familiar 3 4,40% 

Por la duración de 6 años 3 4,40% 

Otra 1 1,50% 

Total 439 645,60% 

Nota: los resultados no suman 100% dado que se trata de una pregunta de respuesta múltiple. 
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Palabra o frase con la que describen al LAE 

  Respuestas 
Porcentaje 

de casos 

Excelencia educativa/ Buena enseñanza/ Muy buena escuela/ Calidad 
académica/ Excelente nivel académico/ 17 25,0% 

Maravilloso/ Estupendo/ Excelente 10 14,7% 

Escuela contenedora/ Institución solidaria y contenedora/ Contiene a los 
chicos 8 11,8% 

Reconocimiento/ Prestigio/ Colegio con prestigio y reconocimiento por su 
nivel educativo y humano 7 10,3% 

Formación Integral/ Escuela completa, integral/ Enseñanza completa 7 10,3% 

Aprendizaje en armonía con la naturaleza/ Relación con la naturaleza/ 
Educación sobre la base del respeto a la naturaleza 6 8,8% 

Exigencia educativa/ Exigencia Académica 4 5,9% 

Institución familiar/ Una gran familia/ Ambiente familiar 4 5,9% 

Institución que colabora en el desarrollo personal y académico/ Desarrollo 
humano y académico 3 4,4% 

Una institución con historia/ Institución con trayectoria 3 4,4% 

Buen clima de compañerismo/ Compañerismo 3 4,4% 

No contestó 2 2,9% 

Gran futuro 1 1,5% 

Buen título 1 1,5% 

Continuidad de estudios superiores 1 1,5% 

Una institución donde se puede aprender disfrutando del proceso 1 1,5% 

Técnicamente ideal 1 1,5% 

Liceo Agrícola y Enológico 1 1,5% 

La educación que deseo 1 1,5% 

Estudio 1 1,5% 

Institución donde cada uno es un ser identificable (no un número) 1 1,5% 

Pertenencia 1 1,5% 

Total 84 123,5% 

Nota: los resultados no suman 100% dado que se trata de una pregunta de respuesta múltiple. 
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Expectativas en relación a la escuela 

  Respuestas 
Porcentaje 

de casos 

Que se pueda formar en un ambiente de contención/ Que esta institución contenga 
y potencie capacidades/Que la escuela sea un lugar de contención dad la 
adolescencia de los chicos hoy/ Que se sienta contenido 11 16,4% 

No contestó 8 11,9% 

Que haga buenos amigos/ Compañerismo/ Clima de compañerismo 7 10,4% 

Que obtenga el título de técnico/ Que se reciba de técnico/ Que sea buen técnico/ 
Aprendizaje técnico sólido 7 10,4% 

Que sea feliz en la escuela/ Que disfrute aprendiendo/ Que se forme en entorno de 
alegría/ Que disfrute de esta etapa hermosa con excelente formación 7 10,4% 

Que tenga formación integral/ Que crezca personal y académicamente/ 
Crecimiento y formación integral 6 9,0% 

Que adquiera y se forme en valores/ Que se pueda desenvolver a partir de valores 
sociales/ Que transmitan valores/ Que se inculquen valores de responsabilidad, 
trabajo en equipo, esfuerzo, etc 6 9,0% 

Espero lo mejor/ Las mejores expectativas/ Expectativas en relación al prestigio 
institucional 6 9,0% 

Que le de herramientas para el futuro/ Que adquiera las herramientas para 
enfrentarse al mundo actual/ Que ame el conocimiento como herramienta de 
formación humana para la construcción de un mundo mejor 6 9,0% 

Que le sirva de base para continuar con estudios superiores/Formarlo para 
continuar con educación superiores/ Que le proporcione una buena base para la 
carrera que elija en el futuro/ Formarlo para continuar con estudios universitarios 5 7,5% 

Que se adapte a la exigencia educativa/ Que se adapte bien a todo lo que 
proporcione la escuela 5 7,5% 

Sentido de pertenencia/ Que logre una experiencia de pertenencia 4 6,0% 

Que adquiera hábitos de estudio/Que aprenda a estudiar 3 4,5% 

Aprendizaje en armonía con la naturaleza 2 3,0% 

Que logre independencia/ Que le de independencia 2 3,0% 

Responsabilidad y compromiso/ Responsabilidad y exigencia 2 3,0% 

Saber, saber hacer, saber ser 1 1,5% 

Que aprenda a valorar las oportunidades y las sepa aprovechar 1 1,5% 

Que pueda alcanzar alto nivel académico y social 1 1,5% 

Que aprenda a razonar y a tomar sus propias decisiones 1 1,5% 

Perspectiva integral con acento en la excelencia académica, respeto por la 
diversidad, formación en vínculos y emociones, en participación ciudadana y 
comunitaria 1 1,5% 

Total 92 137,3% 

Nota: los resultados no suman 100% dado que se trata de una pregunta de respuesta múltiple. 
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